
Rend és
nyugalom

A kormány változás folytán Hu- 
nyadvármegye élére mint megyefő
nök BENOLIU Colonel, dévai hely
őrségi parancsnok nyert kinevezést, 
aki pénteken délelőtt, amint hivata
lát átvette, magához kérette a sajtó 
képviselőit és támogatásukat kérte 
hivatása teljesítésében.

Megkérte őket, hogy a közönsé
get tárgyilagos és hiteles hírek alap
ján tájékoztassák s működjenek közre 
a REND és NYUGALOM megőrzé
sében, mely elsőrendű érdeke az 
országnak és minden polgárának.

Az újságírók üdvözletét Dobre és 
Cosma tolmácsolták valamint bizto 
sitották az uj megyefőnököt arról, 
hogy a sajtó törekvéseiben messze- 
menőleg támogatja.

Péntek délelőtt a hatóságok ve
zetői tisztelegtek BENOLIU Col. pre- 
fectusnál.

Amegfutamodottak 
sohasem élvezték maguk ültette fájuk 
gyümölcsét s ha igen, nem zamatos 
az, fanyar, keserű lesz tőle a szájuk 
ize . . .

Nem dicsőség, érdem a megfuta- 
modás, gyávaság az és a halhatatlan 
költő intése: »Itt élned és halnod kell* 
sohasem volt időszerűbb mint nap
jainkban .. .

Innen is, onnan is jönnek hírek, 
hogy ez és az, hogy kibújjon a most 
folyamatban lévő állampolgársági reví
zió kötelezettsége alól, elhagyja ősei 
hitét, hogy keresztény egyház köte
lékébe lépjen.

Igen helyes és tiszteletreméltó in
tézkedése volt ezen egyháznak, hogy 
eme beszivárgók ellen védekezik..

Megyénkben is történt a közel
múlt napokban néhány áttérés, az or
szág minden részében előfordultak ese
tek, igen nagy számban ...

A most folyamatban levő eljárás 
alapján a községházán kifüggesztett 

listákban azonban, miután az 1924 es 
listák alapján dolgoznak, az időközi 
hitbeli változásokat nem vették figye
lembe s bizony-bizony az érdekeitek 
nagy bosszúságára «visszakisért a 
mult- a zsidók listáin könyörtelenül 
ott szerepelnek azok is, akik időközben 
vallást változtattak . . .

Teljes tisztelet adassék azoknak, 
akik meggyőződésből vallást változ
tatnak, azoknak, akik úgy hiszik, hogy 
őseik hitében nem találják meg lelki 
megnyugvásukat és másutt keresik 
azt... De hitüket, meggyőződésüket 
a mindenki előtt tisztán mutatkozó ér
dek szolgálatába állítani, abban a fel
tevésben, hogy ez egyéni ügy és más 
nem látja miért történt, nem más mint 
megfuta nodás, gyávaság az enyhébb

megítélésben és szigorúbb meghatáro
zás szerint «vallási szélhámosság* s 
nagyon helyes, hogy a mostani tör
vény ezt a gyorstalpalási műveletet 
nem szentesíti... Csak ki a listára 
velük ... !

Utolsó eszköz.

Sirah Barnhardnál, a nagynevű (randa 
színművésznőnél matróna-korában látogatást 
tett egy régi ismerőse. Az öregur teljesen W- 
fulládian érkezett föl a negyedik emeletre.

— Borzasztóan magasan lakik, drága 
asszonyom — mondta még mindig lihegve, 
miután hódolattal üd/özölte a művésznőt.

— Igaz — felelte mosolyogva a nagy 
Sarah, — de látja barátom, ma már ez az 
egyetlen eszközöm arra, hogy megdobogtas
sam a férfiak szivét.

Cserepéldány
viszonyban levő laptársaink közül kérjük azo 
kát, melyek már többször és rendszeresen vet
ték át vezércikkeinket, tárcáinkat s más, nem 
hlrszerü, cikkeinket, hogy ha már nem neve
zik meg a forrást, szignálják le azokat, ha 
más jelzés nem volna a cikk alati, szerkesz
tőnk nevével.

Nem anyagiasság vezet bennünket ezen 
kérésünknél, hiszen jól tudjuk, hogy laptársa
ink sem duslálkod iák földi javakban, nehéz 
küzdelemmel tartják fenn magukat és szerzik 
meg — arcuk verejtékével — a hatenkánti 
megjelenéshez szükséges összeget, tehát nem 
a kartársi együttérzés hiánya késztet e sorok 
megírására bennünket, hanem kizárólag csak 
az, hogy az olvasó feledékeny s igen sokszor 
és könnyen téveszti össze az időrendet, feltét
len fogékonysággal rendelkezik a rosszulma- 
gyarázás iránt és semmiesetre sem vesz fá
radtságot magának a jóindulatú bírálatra. E-

zek megállapítása után kézenfekvő, hogy a 
legközelebb más lapban is olvasott cikkünkre 
azt a megállapítást teszi, hogy mi ollóztuk ki 
a cikket vagy más irta részünkre és nem for
dítva, dacára annak, hogy nálunk néha egy
két hónappal hamarább jelent meg . . .

Semmi kifogásunk cikkeink átvétele ellen, 
da csak annak írójának megjelölésével, mert 
az újságcikk (ha nem híranyag) mint szellemi 
termék nem közpréda, melyet eltulajdonítani, 
kisajátítani lehetne, hogy az ellen védekezni 
ne lehetne és a legszerényebb kérés és igény, 
hagy a cikk szerzője legalább annyi honorári
umot kapjon, ha már annyi fáradságot nem 
vettek maguknak kartársaink, hogy időszerű 
cikket Írjanak, írják oda legalább a szerző 
nevét és ezzel bizonyítsák be, hogy nem szán
dékozták elrabolni tulajdonát . . .

Ennyit egyelőre az ügyről . . .

A bélyegek és kincstári értékek becserélése
A pénzügyminiszter részletes uta

sítást adott ki a bélyegek és kincstári 
értékek becserélésére vonatkozólag, 
amely utasítás 1938. január 1-én lé
pett életbe.

Az utasítás szerint csak olyan 
bélyegeket és értékeket (váltók, bélye
ges ivek, idézések st'b.) vesznek át 
becserélés végett, amelyek nem vol
tak érvénytelenitve, amelyeknek érté
két hivatalosan megállapították és 
amelyek nincsenek átírva, törlés, vegyi 
anyagokkal való mosás nem látszik 
rajtuk, nem voltak olyan helyen fel
ragasztva, ahol törlések vagy radiro- 

zások vehetők észre, teljesen épek.
Az utasítás egészen részletesen 

állapítja meg az átveendő értékek el
lenőrzését, a becserélés iránti kérelem 
formalitásait, a becserélés módozatait, 
szabályokat tartalmaz továbbá a vissza
élések megtorlására és megjelöli a 
becserélésre hivatott hatóságokat is.

Ez az intézkedés arra vonatkozik, 
amikor az uj bélyegek, vagy értékek 
kibocsátásával kapcsolatban az érde
kelt fél a birtokában lévő régi és még 
fel nem használt bélyegeket akarja 
újakra becserélni.
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Paál Rózsi 
tiz napra terjedő háztartási tanfolya
mát február hó végén, vagy március 
hó elején kezdi meg.

Wilde Kálmánné —Paál Rózsi sza
kácskönyve, mely rövid idő alatt máso
dik kiadásában is elfogyott, azért vált 
nélkülözhetetlenné minden háztartás
ban és ért el különleges sikert, mert 
receptjei egyszerűek, minden legki
sebb háztartásban is elkészíthetők, 
dacára annak, hogy a legmagasabb 
igényeket is kielégítik és a legelőke
lőbb asztalokon is helyet foglalhat
nak. De azért is váltak népszerűvé, 
mert biztosak és az egyébként külön
leges sütésfőzési tehetség nélküli höl
gyek is könnyen megtanulják. Azok 
pedig, akik már eddig is gyakorlattal 
bírtak, a tanfolyamon való részvéte
lükkel gyarapítják tudásukat és sok 
uj dolgot sajátítanak el a konyha
tudomány terén.

A tanfolyam számot vet a mai 
gazdasági viszonyokkal és szemlél 
tetően bizonyítja be, hogy a legegy
szerűbb és szükreszabott keretű háztar
tás is csekély, és megengedhető össze
gekért változató;-; konyhát vezethet. 
Ez is egyik érdeme a tanfolyam veze
tőjének és eredményes haszna a láto
gatásnak. Előjegyzéseket elfogad V. 
LAUFER papirkereskedés Déván.

Meghivő.
A dévai római katholikus egyházközség 

1938. február 20án, vasárnap délelőtt 
fél 12 órakor a zárda nagytermében 
tartja évi rendes

közgyűlését
Erre a szervezeti szabályzat értelmében 

meghívom mindazon 24ik életévüket betöltött 
önálló rám. kát. férfiakat, akik román állam
polgárok és az egyházi terhek viselésében 
részt vesznek,

Déva, 1938. február hó 8 án.
P. Varga Ireneusz 

plébános, e’nök.
Tárgysorozat:

1. Elnöki megnyitó.
2. Egyháztanácsi és gondnoki beszámoló.
3. 1937. évi számadások előterjesztése 

és j Tentés az egyházi adók kivetéséről és be
hajtásáról.

4. Az 1937—38. iskolai költségvetés is
mertetése.

5. Indítványok.

Használjon

Aesculap-talpbetétet!

A dévai ref. egyház hírei
Február 13-án d. e. 10 órakor 

Nagy András kolozsvári theológiai professzor 
hirdeti az Igét. A kiváló tudós a délutáni ze
nés istentisztelet keretében az „Ószövetség 
története" elmen tart előadást és vázolni fog
ja az Ószövetség előállását a Biblia irodalom
történeti eseményeit. Az előadás köré méltó 
keretként simul a drt Meskó Aladár vezénylete 
alatt működő zenekar, mely a dirigens »Choral« 
cimü szerzeményét, és ismert gyönyörű »Mi- 
atyánk«-ját adja elő. A Miatyánkot Damó Ist
ván fogja énekelni. A zenés istentisztelet pon
tosan 5 órakor kezdődik. A templom fűtve von. 
Mindenkit szívesen látnak.

Február 20-án Maksay Albert theol. 
professzor lesz a dévai egyház vendég elő
adója, aki az »üjszövetség története* cimcn 
fog előadást tartani. Bővebb ismertetésére 
még visszatérünk.

Kötelező lesz a borbélyüzletek 
vasárnapi nyitvatartása... ?

A » Biruința « cimü lap úgy érte
sül, hogy a munkaügyi minisztérium 
közelebbről intézkedést ad ki s ebben 
a borbély és fodrászüzleteket egész
ségügyi intézményekké nyilvánítja s az 
egészségügyi szervek ellenőrzése alá 
vonja.

A borbély és fodrászüzleteket 
vasárnap is kötelezően nyitva 

kell majd tartani
s ehelyett az alkalmazottak a hét 
valamelyik napján kapnak felváltva 
szabadságot.

Gyors fáradás, fájdalmak a lábfejben, boka ós térdhajlásbrn, a csípőkig {elhúzódó nyillalások

a bokasülyedés biztos előjelei. A bokasülyedésből lesz a lúdtalp, ezt pedig 
meg kell előzni.

Munkáselbocsátás helyett - 
munkabércsökkenés

Mint ismeretes, az egyes nagyvállalatok
nál az utóbbi időkben alkalmazott nagyobb 
mérvű munkáselbocsátásokkal és üzemcsök
kentéssel kapcsolatban az aradi munkafel- 
ügyelőség a vállalatokhoz körlevelet intézett, 
amelyben elrendali, hogy a jövőben bármilyen 
munkáselbocsátás és üzemcsökkenfés a mun- 
kafelügyelőség tudta nélkül nem hajtható végre.

A körlevéllel kapcsolatban a vállalatok 
arra az álláspontra helyezkedtek, hogy több 
munkást nem bocsátanak el, ellenben, amennyi
ben szükségesnek mutatkozik, úgy inkább 
a munkabéreket csökkentik, nehogy télviz 
idején növeljék a munkanélküliséget.

A munkásság, mely az adott helyzet 
folytán belátással van a vállalatok helyzetére, 
tudomásul vette a vállalatok eme álláspontját.

Ne hanyagolja el egészségét !

Mi tudunk Önön segíteni! Díjtalanul megvizsgáljuk lábait. Ingyen 
adunk Önnek egy pontos láblenyonatot. A láb csontszerkezetének legalsó 
fekvéséről kap egy hű másolatot, amelyből önmaga megállapíthatja azok eset
leges elváltozásait (deformációt).
A láb belső oldalán, a sarokcsonttól a nagy lábujjig, az egészséges lábnak 
egy ívelése; ezen ívnek a lerogyása a nagy fájd simát okozó bokasülyedés, 
végső kihatásában pedig — lúdtalp.

Ezt meg kell akadályozni}

Mi segíteni akarunk Önön ! Az «Aesculap — talpbetét» viselése ál

tal megszűnnek a lábfájások.
Garantáljuk a biztos hatást!

A szép, ritmikus menés és jó testtartás minden embernek dísze \

A beteglábu, vagy csúnya menésü emberek — akár nő, akar férfi — úgy az 
utcán, mint a társaságban rossz benyomást és szánalmat keltenek.

A láb az emberi szervezet egyik legfontosabb része I

Kezdődő lábbetegségeket nem szabad elhanyagolni, ellenkező esetben súlyos 
következményei lehetnek.

ANYÁK!
Ügyeljenek nagyon a gyermekeik lábaira! A gyermek lábai különösen érzéke
nyek, állandó megfigyelés és gondozás alatt kell tartani.

Gyenge csontozatu és elhízott, sulyostestü gyermekek részére az „A e s c u l a p -1 a l p b et é t* 
nélkülözhetetlen.

Idősebb embereknél a széP1 rugalmas járás és egyenes testtartás fiatalít és bizonyos fürge
séget ad.
Az »Aesculap-talpbetét« idősebb emberek részére nélkülözhetetlen.

Az »Aescu!ap-talpbetét« és kész cipők is melyben már az «Aesculap talpbatét«-be van dolgozva

kaphatók „CARMEN1' cipőgyár! fiókraktárában
DEVA, Palatul Primaria.
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Különbség.
Bécsi tartózkodása idején beállít Molnár 

Ferenchez, a hires íróhoz egy fiatalember :
— Nevem Krausz, — kezdi a vendég. — 

Sajnos, rosszul állok és annyi pénzem sincs, 
hogy vissza tudjak utazni Budapestre, Segít
sen rajtam mester.

Molnár Ferenc a zsebébe nyúl és kivesz 
egy ötschillinges pénzdarabot. Csalódottan nézi 
Krausz az ötschillingest.

— Mi ez ? Egy Molnár nekem csak öt 
schillingef ad ?

Mire Molnár Ferenc szárazon igy vála
szol :

— Ön téved, fiatal barátom. Az öt schil
linget nem Molnár adta, hanem Krausz kapta.

Veszélyes iparágak
Az ipari egészségügyi bizottság 

legutóbbi ülésén II. osztályú veszé
lyes iparágnak (industria insalubră) 
minősítette azokat az üzleteket, ahol 
építkezési anyagot árusítanak, (ahol 
azonban meszet nem égetnek). III. 
osztályú veszélyességü üzemnek minő
sítették a vászonfestő műhelyeket és 
gyárakat, a kelmefestőket, valamint 
a fadobozgyárakat (gyógyszerészeti 
gyártmányok, kandirozott cukor és 
különböző zsiradékok számára).

Játszanak bizalommal a
Loteria de Stat

Colectura Oficiala-nál
Föelárusitóhely : Cluj, Reg. Maria No. 46. 

Megyei főelárusitó t

Deva: Librăria V. LAUFER

A vasúti bérletek uj ára
A minisztertanács elhatározta, 

hogy a jövőben a vasúti bérletek árát 
egy évre határozzák meg. Az egy 
hónapra kiadandó bérletek ára az évi 
bérlet 2/13 részét, a negyedévi bérlet 
ára az évi bérlet 4'13 részét, a félévi 
bérlet ára pedig az egész évi bérlet 
7/13 részét teszi ki.

Részvénytársaságok adóvallo- 
másának határideje:

április 30.
A pénzügyminisztérium körlevél

ben intézkedett az adóvallomások 
benyújtásának meghosszabbításáról. A 
részvénytársaságok számára a ter
minust április végéig hosszabbították 
meg, a törvény 48. szakaszának 5. 
bekezdésében felsorolt adózók szá
mára pedig február 28 ig szól a 
haladék.

— Piskin hétfőn egy Bucurestiből ér
kezet! bizottság szállt ki a kórház átvételére 
s egyben megejtette az árlejtést a kórház 
élelmezésére. A kórház működését megkez
dette.

így «(kiöl
mindig _

A háztartásban mindig hiányzik itt- 
ott valami és ezeknek az árát mind 
az ételen kell megtakarítani. De 
jobb, ha a szükséges pénzt nem 
nélkülözéssel szerzik meg. Úgy is 
lehet takarékoskodni, hogy az 
egyik vagy a másik etkezest jóízű, 
tápláló kávéval pótolják. Ez ugyan
is Kathreiner-ből és Valódi Franck- 
ból egészséges ésannyira olcsó, 
hogy mellette könnyen lehet ta
karékoskodni!

Február 15.=ig lehet jelentkezni a Budapesti 
Nemzetközi Vásárra

Eddig már több mint 1200 kiállító jelentkezett
Az 1938. április 29. és május 9. 

között tartandó Budapesti Nemzetközi 
Vásárra eddig már több mint 1200 ki
állító jelentette be részvételét

A legerősebben képviselt szakmák 
a vas-, gép- és villamossági ipar, az 
építőipar, a butor- és az élelmiszer

HÍREK
— Házasság. Goldberger Ignác (Mar- 

gita) február 15-én kedden farija esküvőjét 
Goldberger Ilonkával, Goldberger Emil keres
kedő leányával Petrozsényben.

— Magyar Gábor esellómüvész 
neve nem ismeretlen a hunyadmegyei közön
ség alőtt. Tamás, hegedűművész testvérével 
együtt külföldi nagysikerű hangverseny soro
zata adtak elismert művész nevet Magyar 
Samu volt brádi gymnáziumi tanár nagytehet
ségű gyermekeinek. A február negyediki buda
pesti rádióhangversenye, melyen a fiatal Ma
gyar Gábor neve Locatelli : Csellószonáta és 
Liszt —Kerpely : Magyar rapszódia nehéztéte- 
lü müsorszámokkai szerepelt, újabb állomás 
a folyton csak felfelé Ívelő siker utján, melyet 
örömmel jegyzőnk le, amikéül a megyében élő 
nagyszámú baráti köre élénk érdeklődéssel 
fogadott s jóleső érzéssel vett tudomásul.

— Halálozás. Orbán Lajos nyug, 
főgymnáziumi tanár a ref. Kun. kollégium 30 
éven át volt tanára és igazgatója a szászvá
rosi árvaház gondnoka, rövid szenvedés után 
59 éves korában Kolozsváron elhunyt. Haza
szállították Szászvárosra és az egész város 
osztatlan részvéte mellett temették el kedden. 
Szabó Zoltán gyászbeszéde után Dr. Martonossy 
György a kollégium nevében búcsúztatta, 
Kiterjedt családja gyászolja.

— Filatelisták, a legközelebbi összejö
vetel február 25-én pénteken este fél 9 órakor 
lesz a Kereskedelmi és Iparkamara külön 
helyiségében. Kérik a tagokat cserefüzeteikkel 
megjelenni és előjegyezni a naptárra a pon
tos megjelenést is.

ipar,
Az utolsó jelentkezési terminus 

február 15. Az ezen az időponton túl 
beérkezett jelentkezések már csak az 
esetleg fennmaradó helyekre és csu
pán felár fizetése mellett jöhetnek 
tekintetbe.

— Halálozás. Hirsch Manó Simeria— 
piskii kereskedő péntek délelőtt 10 órakor 55 
éves korában elhunyt. A népszerű és széles 
körben rokonszenves kereskedőt tíz nappal 
ezelőtt tüdőgyuladás támadta meg s hiába volt 
minden erőfeszítés, nem lehetett megmenteni 
az életnek. Vasárnap Dévára szállítják, ahol 
fél 12 órakor lesz a temetése.

Nyilt-tér
(E rovatban közűitekért a felelősség a beküldőt terheli)

ÜZENET
izoknak, akik kifogásolták nálam, hogy miért 
közöltem a mult héten «O/ás»-ban a n. é. 
wzöaséggel, hogy alulírott és társaim nem 
vettek részt a dévai «Pincér-Bál» rendezésé
ben, itt adom meg a választ:

Azért akartuk a n. é. közönséggel közölni, 
hogy nem vettünk részt a rendezésben, mert 
nem azonosítjuk magunkat a főrendező tény
kedéseivel, aki ott botrányt rendezett. A pin
cér bál mindég a legelegánsabb bál szokott 
lenni és sehol sem történt meg, hogy ott a 
pincérek, «cigányvásárt» rendezzenek, és a 
főrendező nagyobb úr legyen mint a meghí
vott közönség, a melynek szórakozására lett 
volna a bál rendezve és nem a főrendező ur 
hozzátartozói részére. Igen sajnáljuk, hogy 
beleegyezésünk nélkül rendezőként szerepel
tettek egy olyan bálon, amely csak szégyent 
hozott a nem létező «Pincérek Egyesületé»-re.

Ennyit az igazság érdekében.
Orăștie—Szászváros, 1938 febr. 10-én.

Megbízásból: Moldvai Róbert s. k.

Gyermekágy, sodronyos matráccal 
szép és jó állapotban, olcsón el
adó. — Cím a kiadóban.

Fundația pentru Școală



A MI MEGYÉNK 1938. Jebruár 13.

Uf

Gross Adolf -. Két vU^gt^iosi .. .

A költő harmadik verses kötele jelent meg 
fenti címmel és néhány igazán szép gondola
tokat magábafoglaló verset tartalmaz. Kidolgo
zása néhol igen pongyola. Aki n kőitől ismeri 
és verses kötetét a kezébe veszi, érthetetlen
nek tartja, hogy más gondolatvilágot talál, tel
jesen összefüggésnélkülit • ?. egyikben és má
sikban. A versesköletét találja elfogadhatóbb 
nak és magát a költőt, aki maga rójja az or
szág útját, ha nem is az apostolok lován, 
mint az egykoriak, hanem vonaton, teljes cgy- 
gyütiérzésünkkel ajánljuk a megértő közönség 
figyelmébe, hogy mostoha kenyerében legyen 
támogatására, az egy darab kenyér megszer
zésében, mert ő is élni szeretne és akar...

ÁLLAMI SORSJÁTÉK

W® Seledkezsenefc uieg
a Loteria de Stat által lett számos

MILLIOMOSRÓL
Gondoljanak a családjuk, gyermekeik és saját boldogságukra

Február 15-ike
« milliók osztályának húzása

Újítsák meg sorsjegyeiket!

KéS vagy ísáromjáratBi

VÍZIMALMOT
keresőik assegwételre, 

lehetőleg Déva vidékén. Bővebbet a kiadóban

—- Elsőrendű segédet keres, 
azonnali belépésre DANITCH fodrászterme 
Déva.

— Dróászőrsi íexlí keres meg
vételre a Hotel București főpincére PETRO 
ȘENIBEN.

Ha olcsón, divatosan s jói akar 
öltözködni, vegye meg a «PÁRISI D1VAT« 
legújabb számát, kapható minden könyvkeres
kedésben és újságos bódéban.

Elköltözés miatt 
kerti bútorok és különféle ház> 
tartási tárgyak eladók.

Cím a kiadóban.

Kabátok, ruhák festését vegytisztitását legszeb
ben és legpontosabban WUgU®F = nél 

osaközHk - DÉVA, Sir. «rlvițel 23.

Munkák átadhatók minden szerdán 
a piacon levő sátramban is.
Gyors és pontos hazaszállítás biztosíttatni.

W* LM*
eTO?v»è^ üV» rrí rT»sy& «Vwitví ív»

DACÍA=ROMANÁ
Soc. gen. de asigurare, Hacucești 
Az ország legnagyobb bizt. intézete 
Alaptőke, tartalék és fedezetek: 423.066,777 
Lei. — 1936 ban kifizetett károk összege : 
33.376,333 Lei. — Az intézet fennállása óta 
kifizetett káron 1.816.014.442 Leit tesznek ki.

Megyei és zsilvölgyi képviselő : 

Mike János, Petroșeni, 
(Joanovlts-féle ház.)

Köt élet, baleset és tűzbiztosításokat mérsé
kelt díjszabás mellett.

Legbiztosabb befektetés egy DACIA biztosítás.

— Eladó házikönyvtár: Sorozatos 
művek a legkiválóbb íróktól egy tételb m és 
részletekben, bővebbet a kiadóban.

— Eladó jutányos árban eg y hajszárító - 
gég és egy fejmosótál, Hoffer Rudolf fodrász
nál Piski—Simerian.

8 lei a 100 oldalas „DÉLIBÁB" a 
legjobb magyar szinház, film, 
rádió hetilap. o-o-o

Vidám sorok
Udvariasság.

Röfö skereskedői társaságban az udvari
asságról beszélgettek.

Mind mki mondott egy-egy példát az ud
variasságra, végül Cslp;rke szólalt meg :

— Szerintem a világ legud 'ariasabb em- 
bara az én Kleinback barátom-

— Mennyiben ?
— K’einbeck egy szép napon megütötte 

a főnyereményt és másnap bocsánatot kért tőle.

I ~
Jagos íéSetem.

Racege urat meghívja a főnöke egy spi
ritiszta szeánszra.

— Nem fogok elmenni, bár a meghívást 
nagyon köszönöm — mondja udvariasan Re- 
cege.

— Nam jön el ? Hiszen maga — úgy 
: tudom — spiritiszta.

— Csak voltam, főnök ur, csak voltam, 
: most már nem vagyok az. Abbahagytam ezt 

a dolgot.
— És miért, ha szabad érdeklődnöm ?
— Akkor hagytam abba, amikor az anyó

som meghalt. Félek ugyanis, hogy egyszer 
megjelenik.

Tapasztalat szerint.
Tudományos beszélgetés a kávéházi asz- 

: falnál.
— Igaz, hogy az asszonyok általában 

l tovább élnek, mint a férfiak ?
— Nem lehet általánosítani, a tapaszta

lat szerint van azonban egyfajta asszony, ame
lyik feltétlenül tovább él, mint a férje.

— És melyik az a fajta ?
— Az özvegyasszony.

Virágnyelv.
A strandon történt. A vízből egy igéző 

fiatal hölgy mászott ki. Csemege ur, aki már. 
régebben figyelte és szeretett volna vale meg
ismerkedni, odalépett hozzá és igy szólt :

— Elmenjek és hozzam a köpenyegét ?
— Igen is, nem is.
— Hogy értsem ezt ?
— Úgy, hogy menjen el és ne hozza a 

köpenyemet.

Segítség !
— Melyik az ország, amelyben egyál

talában nincsenek analfabéták?
— Nos?
— Írország. Mert ott minden emb’r ir.

Az örökség.
— Nagyságos asszonyom, azon kedves 

fia rendkívüli tudományszomjat árul el. Kűöl- 
örökölte ?

— A tudományt tőlem, a szomjúságot 
az apjától.

— Gyermekkocsit keresek megvé
telre. Cim a kiadóban.

SCHÀFFER L1PÓT 
rum és cognacgyőra 

PETROȘANI
Ajánlja: SPECIÁLIS RUM és LIKŐR készít
ményeit. o o KAPHATÓ MINDENÜTT! o o

„București4*
szálloda, kávéház és vendéglő.

Elsőrendű konyha, kitűnő jazz-zenekar

Petroșeni,
Tulajdonos : Bachrach Béla

Felelős szerkesztő és kiadó: II ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
VĂMOS LEÓ II Egy éír8 2M M|6vr(i 120 L.

Déva, Str. Reg. Maria 19. || hjysdém 60 lel.

kedvezményei, előfizetői részére :
Vidéki előfizetőit a Fehérkereszt szálloda 

éttermében az éttermi árakból 10 százalék 
engedményben részesülnek.

Moravatz Testvérek r.-t. Timișoara í ze- 
nemükereskedés a legutolsó negyedévi nyugta 
beküldése ellenében, minden előfizetőnek, 
porto mentesen 10 darab kottát küld.

Minden előfizetőnek jogában áll évente 
kétszer egy-egy 10 szavas apróhirdetést, nem 
üzleti jellegű tartalommal, igénybe venni.

Mindennemű nyomtatványmegrende
lésnél a „COHVIN“-nyomdában 10% ár
engedmény.

Ceuurat.
8p<a»iatt « ,G<u91«' «UlugtrSra bsrsadiwtt köayvayomdájáb»» Deva.
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